

---

## **В городе Барнауле производитель работ строительной фирмы предстал перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности, повлекших причинение работнику тяжкого вреда здоровью**

Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего производителя строительных работ одного из обществ с ограниченной ответственностью города Барнаула, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, обвиняемый являлся лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению правил безопасности и охраны труда в одном из обществ с ограниченной ответственностью, осуществляющего строительные работы в краевом Перинатальном центре по договору субподряда. 1 марта 2016 года временные сотрудники Общества не прошли надлежащим образом инструктажи по технике безопасности и по указанию обвиняемого, осуществляющего контроль и руководство бригад, приступили к выполнению работ. При облицовке стен плиткой в помещении строящегося объекта на уровне 3-го этажа здания один из работников, находившийся в условиях недостаточной освещенности и не знающий о наличии в указанном помещении лифтовой шахты, возле неогороженных надлежащим образом зон упал с высоты в шахту лифта. В результате происшествия мужчина получил множественные переломы, раны и ссадины, в совокупности причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1046060>